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49.6 37.2 10.7 2.5
回答者数

(n=1,102)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ＪＲ以南地域
(n=88)

片山・岸部地域
(n=155)

豊津・江坂・南吹田地域
(n=204)

千里山・佐井寺地域
(n=193)

山田・千里丘地域
(n=234)

千里NT・万博・阪大地域
(n=199)

50.0 

49.0 

47.5 

52.3 

52.6 

48.2 

30.7 

38.7 

38.7 

35.2 

40.6 

37.7 

15.9 

9.7 

12.3 

10.9 

5.6 

12.6 

3.4 

2.6 

1.5 

1.6 

1.3 

1.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

第７章 こども食堂などについて 

問 40 こども食堂について知っていますか。（１つだけ○印） 

「知っている」の割合が 49.6％と最も高く、次いで「聞いたことはある」の割合が 37.2％、

「知らない」の割合が 10.7％となっています。 

図表７－１ こども食堂の認知度（単純回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別でみると、他に比べ、山田・千里丘地域で「知っている」の割合が最も高くなって

います。 

図表７－２ こども食堂の認知度（居住地域別） 
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女性
(n=631)

男性
(n=454)

答えたくない
(n=15)

56.6 

39.6 

66.7 

33.9 

41.9 

26.7 

7.1 

15.9 

6.7 

2.4 

2.6 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

性別でみると、男性より女性の方が「知っている」と答えています。 

図表７－３ こども食堂の認知度（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、他に比べ、50 歳代で「知っている」の割合が最も高くなっています。 

図表７－４ こども食堂の認知度（年齢別） 

 

 

  

80歳以上
(n=118)

30歳未満
(n=116)

30歳代
(n=135)

40歳代
(n=170)

50歳代
(n=211)

60歳代
(n=159)

70歳代
(n=182)

50.9 

50.4 

53.5 

60.2 

49.7 

47.3 

28.8 

36.2 

37.0 

34.7 

31.8 

44.0 

41.2 

34.7 

12.1 

11.9 

11.2 

7.6 

5.0 

7.1 

26.3 

0.9 

0.7 

0.6 

0.5 

1.3 

4.4 

10.2 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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ひとり暮らし
(n=182)

夫婦・パートナーのみ
(n=330)

二世代（親と子）
(n=530)

三世代（親と子と孫）
(n=22)

その他
(n=26)

45.6 

48.2 

52.6 

31.8 

50.0 

36.3 

38.2 

36.6 

54.5 

30.8 

13.7 

10.0 

9.8 

13.6 

11.5 

4.4 

3.6 

0.9 

7.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

子供有
(n=557)

子供無
(n=533)

52.1 

47.1 

37.2 

37.3 

9.9 

11.4 

0.9 

4.1 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

家族構成別でみると、他に比べ、二世代（親と子）で「知っている」の割合が最も高くなって

います。 

図表７－５ こども食堂の認知度（家族構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子供の有無別でみると、子供の有無にかかわらず「知っている」の割合が高くなっています。 

図表７－６ こども食堂の認知度（子供の有無別） 
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(n=1,102)

（％）

その他

誰でも行けるところ

生活に困っている子供が行くところ

皆で一緒に食事ができるところ

食事だけではなく、遊びや勉強もできるところ

地域の人と交流できるところ

無回答

36.9

60.4

35.4

40.7

29.9

1.3

3.5

0 20 40 60 80

問 41 こども食堂はどういうところだと思いますか。（いくつでも） 

「生活に困っている子供が行くところ」の割合が 60.4％と最も高く、次いで「食事だけではな

く、遊びや勉強もできるところ」の割合が 40.7％、「誰でも行けるところ」の割合が 36.9％とな

っています。 

図表７－７ こども食堂へのイメージ（単純回答） 
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居住地域別でみると、他に比べ、千里山・佐井寺地域で「生活に困っている子供が行くところ」

の割合が最も高くなっています。 

図表７－８ こども食堂へのイメージ（居住地域別） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

誰
で
も
行
け
る
と
こ
ろ 

生
活
に
困
っ
て
い
る
子
供
が

行
く
と
こ
ろ 

皆
で
一
緒
に
食
事
が
で
き
る

と
こ
ろ 

食
事
だ
け
で
は
な
く
、
遊
び
や

勉
強
も
で
き
る
と
こ
ろ 

地
域
の
人
と
交
流
で
き
る
と

こ
ろ 

そ
の
他 

無
回
答 

居
住
地
域
別 

ＪＲ以南地域 88 36.4 55.7 26.1 38.6 29.5 2.3 5.7 

片山・岸部地域 155 38.1 59.4 32.3 42.6 34.2 － 3.2 

豊津・江坂・南吹田地域 204 30.4 58.3 37.3 40.2 28.4 2.5 2.9 

千里山・佐井寺地域 193 37.3 70.5 36.3 40.4 27.5 1.6 2.6 

山田・千里丘地域 234 39.7 62.4 41.0 41.9 29.5 0.9 0.9 

千里ＮＴ・万博・阪大地域 199 39.7 55.3 33.2 41.7 32.7 1.0 4.0 

 

 

性別でみると、女性、男性ともに「生活に困っている子供が行くところ」と回答しています。 

図表７－９ こども食堂へのイメージ（性別） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

誰
で
も
行
け
る
と
こ
ろ 

生
活
に
困
っ
て
い
る
子
供
が

行
く
と
こ
ろ 

皆
で
一
緒
に
食
事
が
で
き
る

と
こ
ろ 

食
事
だ
け
で
は
な
く
、
遊
び
や

勉
強
も
で
き
る
と
こ
ろ 

地
域
の
人
と
交
流
で
き
る
と

こ
ろ 

そ
の
他 

無
回
答 

性
別 

女性 631 40.6 60.4 38.7 43.4 31.1 1.0 3.6 

男性 454 31.1 61.2 30.6 36.1 28.2 1.5 3.5 

答えたくない 15 53.3 46.7 33.3 60.0 40.0 6.7 － 
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年齢別でみると、他に比べ、30 歳未満で「生活に困っている子供が行くところ」の割合が最も

高くなっています。 

 

図表７－10 こども食堂へのイメージ（年齢別） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

誰
で
も
行
け
る
と
こ
ろ 

生
活
に
困
っ
て
い
る
子
供

が
行
く
と
こ
ろ 

皆
で
一
緒
に
食
事
が
で
き

る
と
こ
ろ 

食
事
だ
け
で
は
な
く
、
遊
び

や
勉
強
も
で
き
る
と
こ
ろ 

地
域
の
人
と
交
流
で
き
る

と
こ
ろ 

そ
の
他 

無
回
答 

年
齢
別 

30 歳未満 116 31.0 72.4 36.2 35.3 27.6 0.9 3.4 

30 歳代  135 38.5 65.9 40.0 37.0 31.1 2.2 3.0 

40 歳代  170 38.2 63.5 35.9 35.3 33.5 1.2 0.6 

50 歳代 211 39.3 64.5 33.6 43.1 31.8 1.4 0.5 

60 歳代 159 42.1 57.2 42.8 45.3 29.6 1.9 － 

70 歳代 182 35.7 51.6 31.3 47.8 28.6 0.5 6.0 

80 歳以上 118 31.4 46.6 29.7 36.4 26.3 0.8 14.4 

 

家族構成別でみると、他に比べ、三世代（親と子と孫）で「生活に困っている子供が行くとこ

ろ」の割合が最も高くなっています。 

 

図表７－11 こども食堂へのイメージ（家族構成別） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

誰
で
も
行
け
る
と
こ
ろ 

生
活
に
困
っ
て
い
る
子
供

が
行
く
と
こ
ろ 

皆
で
一
緒
に
食
事
が
で
き

る
と
こ
ろ 

食
事
だ
け
で
は
な
く
、
遊
び

や
勉
強
も
で
き
る
と
こ
ろ 

地
域
の
人
と
交
流
で
き
る

と
こ
ろ 

そ
の
他 

無
回
答 

家
族
構
成
別 

 

ひとり暮らし 182 31.9 59.3 31.9 42.9 28.0 1.1 4.9 

夫婦・パートナーのみ 330 37.3 55.5 35.5 40.0 25.8 1.2 5.8 

二世代（親と子） 530 39.2 63.0 36.8 39.6 33.0 1.5 1.7 

三世代（親と子と孫） 22 27.3 72.7 22.7 45.5 27.3 － － 

その他 26 30.8 69.2 42.3 46.2 34.6 － 7.7 
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子供の有無別でみると、子供無の方に比べ、子供有の方で「生活に困っている子供が行くとこ

ろ」の割合が高くなっています。 

 

図表７－12 こども食堂へのイメージ（子供の有無別） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

誰
で
も
行
け
る
と
こ
ろ 

生
活
に
困
っ
て
い
る
子
供

が
行
く
と
こ
ろ 

皆
で
一
緒
に
食
事
が
で
き

る
と
こ
ろ 

食
事
だ
け
で
は
な
く
、
遊
び

や
勉
強
も
で
き
る
と
こ
ろ 

地
域
の
人
と
交
流
で
き
る

と
こ
ろ 

そ
の
他 

無
回
答 

子 

子供有 557 38.6 63.6 36.4 39.9 32.7 1.4 1.6 

子供無 533 35.3 57.2 34.3 41.3 27.0 1.1 5.6 
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ＪＲ以南地域
(n=88)

片山・岸部地域
(n=155)

豊津・江坂・南吹田地域
(n=204)

千里山・佐井寺地域
(n=193)

山田・千里丘地域
(n=234)

千里NT・万博・阪大地域
(n=199)

9.1 

10.3 

11.8 

11.9 

9.8 

12.1 

35.2 

51.6 

42.6 

48.7 

50.0 

54.3 

35.2 

20.6 

28.9 

23.3 

20.5 

18.1 

9.1 

11.0 

8.8 

8.3 

12.0 

8.5 

11.4 

6.5 

7.8 

7.8 

7.7 

7.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.2 47.5 23.2 9.4 8.6
回答者数

(n=1,102)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ボランティアとして、運営に協力したい

直接協力はできないが、募金や食材等の寄附をしていきたい

協力したいと思わない

その他

無回答

ボランティアとして、運営に協力したい

直接協力はできないが、募金や食材等の寄附をしていきたい

協力したいと思わない

その他

無回答

問 42 こども食堂などの子供の居場所や、地域等での子供が参加できる行事のために、

今後協力したいと思いますか。（１つだけ○印） 

「直接協力はできないが、募金や食材等の寄附をしていきたい」の割合が 47.5％と最も高く、

次いで「協力したいと思わない」の割合が 23.2％、「ボランティアとして、運営に協力したい」

の割合が 11.2％となっています。 

図表７－13 こども食堂への協力意向（単純回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別でみると、他に比べ、千里ＮＴ・万博・阪大地域で「直接協力はできないが、募金

や食材等の寄附をしていきたい」の割合が最も高くなっています。 

図表７－14 こども食堂への協力意向（居住地域別） 
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女性
(n=631)

男性
(n=454)

答えたくない
(n=15)

13.9 

7.7 

47.7 

47.6 

46.7 

19.3 

27.8 

46.7 

10.1 

8.4 

6.7 

8.9 

8.6 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

80歳以上
(n=118)

30歳未満
(n=116)

30歳代
(n=135)

40歳代
(n=170)

50歳代
(n=211)

60歳代
(n=159)

70歳代
(n=182)

21.6 

11.9 

11.8 

10.4 

9.4 

7.7 

9.3 

46.6 

50.4 

43.5 

52.1 

53.5 

50.5 

31.4 

23.3 

32.6 

28.8 

21.8 

17.0 

19.2 

20.3 

5.2 

3.0 

8.8 

10.9 

11.9 

11.0 

14.4 

3.4 

2.2 

7.1 

4.7 

8.2 

11.5 

24.6 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ボランティアとして、運営に協力したい

直接協力はできないが、募金や食材等の寄附をしていきたい

協力したいと思わない

その他

無回答

ボランティアとして、運営に協力したい

直接協力はできないが、募金や食材等の寄附をしていきたい

協力したいと思わない

その他

無回答

性別でみると、男性より女性の方が「ボランティアとして、運営に協力したい」と答えていま

す。 

図表７－15 こども食堂への協力意向（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、他に比べ、30歳未満で「ボランティアとして、運営に協力したい」の割合が

最も高くなっています。 

図表７－16 こども食堂への協力意向（年齢別） 
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ひとり暮らし
(n=182)

夫婦・パートナーのみ
(n=330)

二世代（親と子）
(n=530)

三世代（親と子と孫）
(n=22)

その他
(n=26)

12.6 

10.6 

10.9 

13.6 

7.7 

39.6 

47.6 

51.3 

40.9 

38.5 

27.5 

19.7 

24.0 

27.3 

19.2 

9.3 

11.2 

8.1 

9.1 

15.4 

11.0 

10.9 

5.7 

9.1 

19.2 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

子供有
(n=557)

子供無
(n=533)

11.1 

11.1 

51.0 

44.3 

23.9 

22.5 

8.1 

10.9 

5.9 

11.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
無回答

ボランティアとして、運営に協力したい

直接協力はできないが、募金や食材等の寄附をしていきたい

協力したいと思わない

その他

無回答

ボランティアとして、運営に協力したい

直接協力はできないが、募金や食材等の寄附をしていきたい

協力したいと思わない

その他

無回答

家族構成別でみると、他に比べ、二世代（親と子）で「直接協力はできないが、募金や食材等

の寄附をしていきたい」の割合が最も高くなっています。 

図表７－17 こども食堂への協力意向（家族構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子供の有無別でみると、子供無の方に比べ、子供有の方で「直接協力はできないが、募金や食

材等の寄附をしていきたい」の割合が高くなっています。 

図表７－18 こども食堂への協力意向（子供の有無別） 

 

 

  


